‘=} MATA3HH THAPABIMRN G5e>4

lMocTaBKa rMAPaBNMUYSCKUX KOMNIEKTYIILMX ;@ @,

CVvv

Pe3L6oBble coeauHeHUA, B3aMMO3aMeHAEeMOCThb O6nacTu NnpuMeHeHus

no ISO 14541 5\
i T3 an

PeabboBble coegnHeHust 0bLLero HazHa4eHNs, Aonyckarowue
COeAVHEHMNe NPU HarMM4MKn OCTaTOMHOro AaBfeHns. Boicokas
YCTOWYMBOCTL K NyfbcaunsaM gasneHus n pacxoga. OcHallatotes
NpeAoXpaHUTENBHON BTYMKOM C Liefbio NpefoTBpalleHus
Cny4YaiiHoOro 0TCoeMHEHNS B YCIOBMSAX BUGpaLuu.
BaaunmosameHsaeMocTb no 1ISO 14541 ana cnegyroLmnx
Tunopasmepos: 1/4”, 3/8”, 1/2” n 3/4”.

CoepaunHeHus gng
CerbX03TEXHUKN

NIOCKUM TOPLIOM

CoeauHeHus ¢

PesbboBble
coeNHeHUs

TexHnyeckne xapakTepucTmkm

a (MMa) 2g
Pl MponyckHas aBneHue paspylieHua a SE
Tuno- Paswmep OaBneHne  cnocoGHocTb YTEUKM, Ycunue ana Tun Tun  Twun "nana+ g =
pasmMep MM  AioiMbl (Mna) (n/vmn) M coeanHenus, H  “nana” "mama" mama" @8 =
=0
04 6,3 1/4” 37 13 0,8 0 150 160 190 E g 9
200G
o8
06 10 3/8” 30 25 1,3 0 120 130 170 O=so
08 12,5 1/2” 30 65 1,8 0 120 140 140
12 20 3/4” 27 100 8 0 110 120 130 3 o)
g
16 25 1” 27 205 13 0 110 130 140 z8
sz
24 37,5 1-1/2” 27 450 34 0 110 110 100 s %
(=3 8 [
* Paboyee AaBrneHue paccuntaHo cornacHo SO 14541 ¢ npumeHeHneM koadhdulmeHTa 3anaca NPOYHOCTN 4 OTHOCUTENBHO ] o
oo

MWHUManbHOro AaBleHWA paspyLUeHnA. CoeAnHEHNA AaHHOro TWUMa Takxe MOTyT paGOTaTb 97 KOSde)I/ILlI/IeHTOM 3anaca NpPo4vHOCTU 3n,
COOTBETCTBEHHO, C 60 NbLUUM pa60q|/|M AaBneHnem.

x
il
m
r 8
aduk nepenaga agasneHnd =
Matepuan Cranb P P aa i § Sa
225
. [
YNAoTHEHUS! NBR; VITON** Pacxog (ran/mMuH) -— I3k
: | g=Q
o 026 0soaerciisRI2e 83 7eicaisAme 3 7sicefiemie s 8 '6 3
Paboyasn Temnepatypa -25...+125 °C 2 - 388
' A / A "
MokpbITne MATE 500 (Crlll) % i, et §§
Y i i L ®
AHarnornuHble TUNopasvepbl; o iy y 2 S
BiaanmosameHseMocTb ISO 14541 7&; - / / /. ! . Eg
N s o il =
Tun oTcevHoro knanaHa  Tapenbyarblii g 92 ISt Ve » e
] & & s/ sif & ES
= s § QQ} & §° §° Do
I o f = of ol I
CoefiuHeHne 3aBUHYUBAHUEM o o 7 : 7 e = =3
g 7 - seig o5
=
OTcoeanHeHne OTBUHYMBaAHUEM = o 7 i 7 x % O3
aa / f‘ } 19 g
CoeanHeHne Honyckaetca npu / I/ 3 <
non AaBneHMeM HaanMM OCTaTquoro o 1 2 3 4s8THi10 20 30 44 | sl ad 100 200 3004001 S00B0Y 1000 m"‘ q §
naBneHMﬂ 0 70w 800 700 300 g
Pacxod (N/MUH) ———= 5
9T
** Paboyada TemnepaTypa: -20...+200 °C 3 ‘g
155 Su
o=
=]
83



Faster

Pt g

MATASHH THAPABNHEKH

MNocraeka TMAPABNWYECKWX KOMNNEKTYOWNX

I
PESbTEA D1
= |
LWWECTUIP. 1
L1
Pasmepbl Pe3b6a OTBeTHasA YacTb "mMama"
AOWMbBL MM Tun Crangapr Tunopasmep ApTuryn L1+ Pe3|i6a) b1 . LUECTMFP; 1
MM AONMbI MM A0NMbIL Mm AONMbI
/4" | 63 07/ meTpuy. 150 8434-1-L M12x1,5, HapysHas, ykopou. wryuep 6L CVV047/1215 F 74 [ 291 | 24 094 | 19 | 075
/4" | 63 07/ meTpuy. 150 8434-1-L M14x1,5, HapysHas, ykopou. wrylep 8L CVVO047/1415 F 74 [ 291 | 24 094 | 19 | 075
/4" | 63 07/ meTpuy. 150 8434-1-L M18x1.5, HapysHas, ykopou. wryuep 121 CVV047/1815 F 74 [ 291 | 24 | o094 | 22 | 087
/4" | 63 12/ SAE 150 8434-3 13/16"-16 UN, Hapyxwas, wryuep ORFS CVV0412/125 F 825 | 325 | 24 | 094 | 24 | 094
/4" | 63 27/ SAE 150 8434-3 9/16"-18 UNF, gHyTpenHss, ORFS CVV0427/14SAEF 62 | 244 | 24 | 094 | 19 | 075
/4" | 63 F BSPP 150 1179-1 BSPP 1/4, eHyTpeHHss CVV04 14 GAS F 63 | 248 | 24 | 094 | 19 | 0,75
3/8" 10 02/ metpu. 150 8434-1-L M16x1,5, HapysHas, 10L CVV062/1615 F 68 | 268 | 28 1,1 24 | 094
3/8" 10 05/ metpu. 150 8434-1-L M16x1,5, HapysHas, wryuep 10L CVV065/1615 F 92 | 362 | 28 1,1 24 | 094
3/8" 10 07/ metpu. 150 8434-1-L M18x1.5, HapysHas, ykopou. wryuep 121 CVV067/1815 F 83 | 327 | 28 1,1 24 | 094
3/8" 10 F BSPP 150 1179-1 BSPP 3/8, eHyTpeHHss CVV06 38 GAS F 71 2.8 28 1,1 24 | 094
172" | 125 0/ BSPP BS 5380 BSPP 1/2, BHyTpenHsa ORB CVVO080/12GAS FV 61 2,4 36 | 142 | 27 | 1,06
172" | 125 0/ BSPP BS 5380 BSPP 3/8, BHyTpenHsa ORB CVV080/38GAS FV 57 | 224 | 36 | 142 | 27 | 106
172" | 125 0/ meTpuy. 150 6149-1 M22x1,5, BHyTpeHHas, ORB CVV080/2215 FV 61 2,4 36 | 142 | 27 | 1,06
172" | 125 0/ SAE 150 11926-1 3/4"-16 UNF, BryTpeHHsas, ORB CVVO080/12SAE FV 61 2,4 36 | 142 | 27 | 1,06
/2" | 125 | 02/ metpuy. 150 8434-1-L M16x1,5, HapysHas, 10L CVV082/1615 FV 59 | 232 | 36 | 142 | 27 | 106
/2" | 125 | 02/ merpuy. 150 8434-1-L M18x1,5, vapysHas 12L CVV082/1815 FV 57 | 224 | 36 | 142 | 27 | 106
/2" | 125 | 02/ metpuy. 150 8434-1-L M22x1,5, HapysHas 15L CVV082/2215 FY 58 | 228 | 36 | 142 | 27 | 106
172" | 125 | 02/ metpuy. 150 8434-1-L M26x1,5, HapysHan 18L CVV082/2615 FV 58 | 228 | 36 | 142 | 27 | 106
172" | 125 | 03/ metpuy. 150 8434-1-S M20x1.5, wapysHas, 125 CVV083/2015 FV 58 | 228 | 36 | 142 | 27 | 106
172" | 125 | 03/ metpuy. 150 8434-1-$ M22x1.5, wapysnas, 145 CVV083/2215 FY 60 | 236 | 36 | 142 | 27 | 106
172" | 125 | 03/ metpuy. 150 8434-1-S M24x1,5, HapysHas, 165 CVV083/2415 FV 60 | 236 | 36 | 142 [ 27 | 106
/2" | 125 | 05/ metpuy. 150 8434-1-L M16x1,5, HapysHas, wryuep 101 CVV085/1615 FV 81 | 319 | 36 | 142 | 27 | 106
/2" | 125 | 05/ metpuy. 150 8434-1-L M18x1,5, HapysHas, wryuep 121 CVV085/1815 FY 81 | 319 | 36 | 142 | 27 | 106
/2" | 125 | 05/ metpuy. 150 8434-1-L M22x1,5, HapysHas, wryuep 150 CVV085/2215 FY 81 | 319 | 36 | 142 | 27 | 106
1/2" | 125 | 05/ merpuy. 15O 8434-1-L M26x1,5, HapysHas, wryuep 181 CVV085/2615 FV 81 | 319 | 40 | 157 [ 27 | 106
/2" | 125 | 06/ mepuy. 150 8434-1-§ M24x1.5, HapysHas, wryuep 165 CVV086/2415 FY 81 | 319 | 36 | 142 | 27 | 106
172" | 125 | 07/ metpuy. 15O 8434-1-L M18x1.5, HapysHas, ykopou. wryuep 121 CVV087/1815 FV 72 | 28 | 36 | 142 | 27 | 106
172" | 125 | 07/ metpwy. 150 8434-1-L M22x1.5, HapysHas, ykopou. wryuep 151 CVV087/2215 FY 72 | 28| 36 | 142 | 27 | 106
172" | 125 27/ SAE 150 8434-3 1"-14 UNS, HyTpeHHss, ORFS CVV0827/58SAEFY 64 | 252 | 36 | 142 | 30 | 1,18
172" | 125 F BSPP 150 1179-1 BSPP 1/2, BHyTpeHHss CVV08 12 GAS FV 61 2,4 36 | 142 | 27 | 1,06
172" | 125 F BSPP 1S0 1179-1 BSPP 3/8, eHyTpeHHss CVV08 38 GAS FV 57 | 224 | 36 | 142 | 27 | 106
o/ 2/ 3/
Ao Do
-t L HT
6/ o | 7/ 12/

27/

156



g

MATASHH THAPABNHEKH

MNocTaBka rMOPaBNMYSCKUY KOMNNEKTYIOWNX

l
PE13b5A F i}
. |
LECTUIP. 1
U
Pasmepbl Pe3b6a OTBeTHasA yacTb "mMama"
AOWMBL - MM Tun Crangapr Tunopasmep ApTuryn L1+ Pe3|i6a) b1 . LUECTMFP; 1
MM AOUMBbI Mm AONMbI Mm AONMbI
3/4" 20 0/ SAE 150 11926-1 1-1/16"-12 UN, sHyTpeHHas, ORB CVV120/34SAE FV 83 | 327 | 42 | 165 | 38 15
3/4" 20 F BSPP 150 1179-1 BSPP 3/4, eHyTpeHHss CVV12 34 GAS FV 83 | 327 | 42 | 165 | 38 15
1" 25 0/ BSPP BS 5380 BSPP 1, BHyTpeHHas, ORB CVV160/1GAS FY 93 | 366 | 48 | 189 | 42 | 165
1" 25 0/ BSPP BS 5380 BSPP 3/4, BHyTpenHsa ORB CVV160/34GASFY 9% | 354 | 48 | 189 | 38 15
1" 25 02/ metpu. 150 8434-1-L M36x2, HapysHas, 28L CVV162/362 FV 87 | 343 | 48 | 1,89 | 38 15
1" 25 03/ metpu. 150 8434-1-S M30x2, HapysHas, 205 CVV163/302 F V 92 | 362 | 48 | 189 | 38 15
1" 25 03/ metpuu. 150 8434-1-$ M36x2, HapysHas, 255 CVV163/362 FV 93 | 366 | 48 | 1,89 | 38 15
1" 25 03/ metpu. IS0 8434-1-S M42x2, HapysHas, 305 CVV163/422 FV 9% | 354 | 51 | 201 | 46 | 181
1" 25 05/ metpu. 150 8434-1-L M26x1,5, HapysHas, wryuep 18L CVV165/2615 FV 116 | 457 | 48 | 189 | 38 15
1" 25 05/ metpu. 150 8434-1-L M30x2, HapysHas, WTyuep 221 CVV165/302 F V 109 | 429 | 48 | 189 | 41 | 161
1 25 05/ meTpuy. 150 8434-1-L M36x2, HapyHas, WTyuep 28L CVV165/362 F V 106 | 417 | 52 | 205 | 42 | 1,65
1" 25 06/ meTpuy. 150 8434-1-S M30x2, HapysHas, wTyuep 203 CVV166/302 F V 114 | 449 | 48 | 189 | 38 15
1" 25 06/ meTpuy. 150 8434-1-$ M36x2, HapysHas, WTyuep 255 CVV166/362 F V 113 | 445 | 52 | 205 | 42 | 1,65
1" 25 06/ meTpuy. 150 8434-1-S M42x2, HapysHas, wTyuep 303 CVV166/422 FV 110 | 433 | 56 2,2 50 | 1,97
1" 25 11/ SAE 150 8434-3 1-11/16"-12 UN, Hapyxnas, ORFS CVV1611/1145 FV 9% | 378 | 55 | 217 | s0 | 197
1" 25 11/ SAE 150 8434-3 1-7/16"-12 UN, HapysHas, ORFS CVV1611/1SAE FV 9% | 378 | 55 | 217 [ s0 | 197
1" 25 F BSPP 150 1179-1 BSPP 1, BHyTpeHHsas CVV16 1GAS FV 9% | 37 46 | 181 | 42 | 165
1" 25 F BSPP 150 1179-1 BSPP 3/4, eHyTpeHHss CVV16 34 GAS FV 89 | 35 48 | 1,89 | 38 15
1-1/2" | 375 | 02/ mepwy. 150 8434-1-L M45x2, HapysHas, 35L CVV242/452 F V 111 | 437 | 70 | 276 | 55 | 217
1-1/2" | 375 | 03/ metpuy. 150 8434-1-S M42x2, HapysHas, 305 CVV243/422 FV 115 | 453 | 70 | 276 | 55 | 217
1-1/2" | 375 | 03/ metpuy. 150 8434-1-$ M52x2, HapysHas, 385 CVV243/522 FV 117 | 461 | 70 | 276 | 55 | 217
1-1/2" | 375 | 05/metpuy. 150 8434-1-L M45x2, HapyskHas, WTyuep 351 CVV245/452 F V 131 | 516 | 70 | 276 | 55 | 217
1-1/2" | 375 | 06/ metpuy. 150 8434-1-$ M42x2, HapyskHas, Tyuep 303 CVV246/422 FV 135 | 531 | 70 | 276 | 55 | 217
1-1/2" | 375 | 06/ metpuy. 150 8434-1-S MS52x2, HapyskHas, wTyuep 383 CVV246/522 F V 137 | 539 | 73 | 287 | 55 | 217
11/2" | 375 F BSPP 150 1179-1 BSPP 1-1/2, BHyTpeHHas CWV24 112GASFY | 121 | 476 | 72 | 283 | 65 | 256
o/ 2/ 3/
6/ 11/
157

CoeaunHeHus gng
CerbX03TEXHUKN

CoefiMHeHUs Ans CoeanHeHUs Ans O6paTHble knanaHel Pesb6oBble CoepuHeHus ¢

CoeauHeHns ansa

Brokn coeguHeHWn

MultiFaster

CTaHjapTHble

N coeguHeHnA anga

AWarHoCTUKKN

CUCTEM BbICOKOIo

AaBreHna

MPOTUBOBLIGPOCOBLIX

MPEBEHTOPOB

coeanHeHua (ISO)

NIIOCKUM TOPLIOM

coeUHeHnA

CUCTEM oxXnaxaeHusa



Faster ‘_-} MATA3HH THAPABNHKH

MNocTaeka ruapaenuuyeckx KOMMNexrTYWKMX

|
D1 PE3BEBA
1 |
LECTMIP. 1
L1
Pa3mepbl Pe3b6a OTBeTHas yacTb "nana”

i} L(LL + Pesbba) D1 D3 LUECTHIP. 1
OIONMbL - MM Tun CraHgapr Tunopasmep ApTukyn MM goiivel| mm giodivsl| wm o goimel| MM goiimbl
1/4" | 63 | 02/ metpua. | 1508434-1-L M12x1,5, HapysHas, 6L CVV042/1215 M ss | 228 | 30 | 118 19 | 075
1/4" | 63 | 02/merpuu. | 1508434-1-L M14x1,5, HapysHas, 8L CVV042/1415 M sg | 228 | 30 | 118 19 | 075
1/4" | 63 | 02/merpuu. | 1508434-1-L M18xL,5, HapysHas 121 CVV042/1815 M s9 | 232 | 30 | 118 2 | o087
14" | 63 | 11/sAE 15084343 | 13/16"-16 UN, Hapyseas, ORFS CVV0411/125 M 61 | 24 | 30 | 118 2 | o087
14" | 63 | 27/sAE 15084343 | 9/16"18 UNF, eHyrpertias, ORFS | CVVO0427/14SAEM 62 | 244 | 30 | 118 19 | o075
14" | 63 F BSPP 150 1179-1 BSPP 1/4, sHyTpenHas CVY04 14 GASM 63 | 248 | 30 | 118 19 | 075
3/8" | 10 | 02/merpuu. | 1508434-1L |  MI6xL5, HapysHas, 10L CVV062/1615 M 66 | 26 | 34 | 1,34 2% | 094
3/8" | 10 | 02/merpua. | 15O 8434-1-L M18x1,5, HapysHas 121 CVV062/1815 M 68 | 268 | 34 | 1,34 % | 094
3/8" | 10 F BSPP 150 1179-1 BSPP 3/8, BHyTpeHHan CVV06 38 GAS M 70 | 276 | 34 | 1,34 2% | 094
12" | 125 | o/Bsep BS 5380 BSPP 1/2, sHyTpenHss ORB CVV080/12GAS MY 70 | 276 | 42 | 165 27 | 106
12" | 125 | o/Bsep BS 5380 BSPP 3/8, BHyTpeHHss ORB CVV080/38GAS MY 66 | 26 | 42 | 165 27 | 1,06
1/2" | 125 | O/merpwa. | 15061491 | M22x15, eryrpensss, ORB CVV080/2215 MV 70 | 276 | 42 | 165 27 | 1,06
12" | 125 | o/sAE 150 11926-1 | 3/4"-16 UNF, ryrpestinn, ORB | CVVOBO/12SAE MY 70 | 276 | 42 | 165 27 | 1,06
1/2" | 12,5 | 02/metpuu. | 150843411 |  M16x1,5, Hapysmas, 10L CVV082/1615 MV 67 | 264 | 42 | 165 27 | 106
1/2" | 12,5 | 02/metpuu. | 1508434-1-L M18x1,5, HapysHas 121 CVV082/1815 MV 66 | 26 | 42 | 165 27 | 1,06
1/2" | 12,5 | 02/ merpua. | 1508434-1-L M22x1,5, HapysHas 15L CVV082/2215 MV 67 | 264 | 42 | 165 27 | 106
1/2" | 12,5 | 02/ metpua. | 1508434-1-L M26x1,5, HapysHas 18L CVV082/2615 MV 67 | 264 | 42 | 165 27 | 1,06
1/2" | 12,5 | 03/metpua. | 150843415 |  M20xLS, napysnas, 125 CVV083/2015 MV 67 | 264 | 42 | 165 27 | 1,06
1/2" | 12,5 | 03/metpua. | 150843415 |  M22xL5, Hapysnas, 145 CVV083/2215 MV 69 | 272 | 42 | 165 27 | 1,06
1/2" | 12,5 | 03/metpua. | 150843415 |  M24xL5, Hapysnas, 165 CVV083/2415 MV 69 | 272 | 4 | 165 27 | 1,06
1/2" | 12,5 | 05/metpnu. | 150 8434-1-L Mlg"mlT';’L't::pl‘;”L‘”a”' C\V/085/1815 MV 90 | 354 | 42 | 165 27 | 106
12" | 125 | 05/ merpmy. | 150 8434-11 Mzzxwl;\f’a::”l‘é”f”a”' CVVO085/2215 MV 9% | 358 | 4 | 165 27 | 106
12" | 125 | 06/ merpmy. | 150843415 Mzzﬁ;a::’i‘rs‘”a”' CVV086/2215 MV 9% | 358 | 42 | 165 27 | 106
12" | 125 | 06/merpmy. | 150843415 MM:};;::’??S‘”“' CVV086/2415 MV 9% | 358 | 4 | 165 27 | 106
12" | 125 | 07/merpmy. | 150843411 '\f{ﬁ’ismﬁi‘:gﬁl CVV087/1815 MV g1 | 319 | 4 | 165 27 | 106
12" | 125 | 07/merpwu. | 150843414 'ﬁi’ismﬁi‘:’;”ﬁ CVV087/2215 MV 81 | 319 | 4 | 165 27 | 1,06
12" | 125 | 27/sAE 15084343 | 1'-14 UNS, eHyTpenrsis, ORFS | CVV0827/58SAEMY 73 | 287 | 42 | 165 30 | 118

F o/ 2/ 3/

iz
’LHQ I

6/ 7/ 11/

Kopoue Ha 10 Mm

27/

158



VL

MATASHH THAPABNHEH

MNocTaBka ruapasnuuyeckix KOMNNeKTYLWMX

LWECTUIP. 1

L1

PE3LBA

Pa3mepbl Pe3b6a OTBeTHas vyacTb "nana”

i} L(LL + Pesbba) D1 D3 LUECTHIP. 1
AOWMBL - MM Tun Crangapt Tunopasmep ApTukyn ol flA A N D IS e e [ 5w
12" | 125 |  FBsPp 150 1179-1 BSPP 1/2, sHyTpenHas CVV08 12 GAS MV 70 | 276 | 42 | 165 27 | 106
12" | 125 | FBspp 150 1179-1 BSPP 3/8, BHyTpeHHan CVV08 38 GAS MV 66 | 26 | 42 | 165 27 | 1,06
3/4" | 20 0/ SAE 150 11926-1 | 1-1/16"12UN, ryrpersnn, ORB | CVV120/34SAE MY 8 | 339 | 48 | 189 38 | 15
3/4" | 20 F BSPP 150 1179-1 BSPP 3/4, HyTpeHHan CVV12 34 GAS MV 8 | 339 | 48 | 189 33 | 15

|25 0/ BSPP BS 5380 BSPP 1, sHyTpens, ORB CVV160/1GAS MV 4 | 193 | s6 | 22 2 | 165
| 25 0/ BSPP BS 5380 BSPP 3/4, sHyTpeHtss, ORB CVV160/34GASMY %0 | 354 | s6 | 22 33 | 15
|25 0/ SAE 15011926-1 | 1-3/16"12 UN, Bryrpesisi, ORB CVV16 78S MV 93 | 366 | 56 | 22 2 | 165
1 | 25 | 02/merpuu. | 1508434-1-L M30x2, HapysHas, 22L CVV162/302 MV 89 | 35 | s6 | 22 38 | 15
1 | 25 | 02/ metpua. | 1508434-1-L M36x2, HapysHas, 28L CVV162/362 MV 88 | 346 | 56 | 22 38 | 15
1" | 25 | 03/merpua. | 1508434-1-5 M30x2, HapysHas, 205 CVV163/302 MV 93 | 366 | 56 | 22 38 | 15
1 | 25 | 03/merpua. | 1508434-1-5 M36x2, HapyHas, 255 CVV163/362 MV 93 | 366 | S6 | 22 33 | 15
1" | 25 | 03/merpua. | 1508434-1-5 M42x2, HapyHas, 305 CVV163/422 MV 90 | 354 | 56 | 22 38 | 15
1 | 25 | 05/merpuy. | 150 8434-11 M32‘T2\;::pp;’;ra”' CVV165/362 MV 107 | 421 | s6 | 22 a2 | 165
1" | 25 | 06/metpnu. | 1508434-15 M30x2, rapyxas, CVV166/302 MV 115 | 453 | s6 | 22 38 | 15
wryuep 20S
1 | 25 | 08/merpuy. | 150843415 M3ﬁj‘$::ppg‘;a”' CVV166/362 MV 13 | 445 | 56 | 22 a2 | 165
1 | 25 | 06/merpuy. | 15084341 M4ﬁj‘$::pp;g‘;a”' CVV166/422 MY/ 120 | 433 | s6 | 22 50 | 197
|25 11/ SAE 1508434-3 | 1-11/16™12 UN, Hepysrian, ORFS | CVV1611/1145 MV 97 | 38 | s6 | 22 50 | 197
| 25 11/ SAE 1508434-3 | 1-7/16'12 UN, Hapyseas, ORFS |  CVW1611/1SAE MY 97 | 38 | s6 | 22 50 | 197
|25 F BSPP 150 1179-1 BSPP 1, BHyTpenrsn CVV16 1 GAS MV 95 | 374 | s6 | 22 42 | 1es
| 25 F BSPP 150 1179-1 BSPP 3/4, ByTpeHHan CVV16 34 GAS MV 90 | 354 | s6 | 22 38 | 15
11/2" | 37,5 | 03/ metpua. | 150 8434-1-5 M42x2, HapysHas, 305 CVV243/422 MV 125 | 492 | 80 | 315 ss | 217
1-1/2" | 37,5 | 03/merpuu. | 150 8434-1-5 MS52x2, HapysHas, 385 CVV243/522 MV 127 | s 8 | 315 ss | 217
1-1/2" | 37,5 | 06/metpuu. | 1508434-1-5 | M52x2, Hapysras, wiyuep 385 | CVV246/522 MV 147 | 579 | 80 | 315 ss | 217
11/2" | 375 |  FBSPP 150 1179-1 BSPP 1-1/2, BHyTpeHHss CVV24 112GAS MV 131 | 516 | 80 | 315 65 | 256
F o/ 2/ 3/
2oy
5/ 6/ ﬂju 11/
159

CoeauHeHns ansa
CENBbX03TEXHUKN

CoefiHeHUs Ans CoeanHeHus Ans OGpaTHble knanaHsi PesbboBble CoeaunHeHus ¢

CoepaunHeHus gna

Broku coeguHeHui

MultiFaster

CraHaapTHble

1 coegnHeHna ansa

ANarHoCTUKKN

CUCTEM BbICOKOIo

AaBrieHna

MPOTUBOBLIGPOCOBLIX

MPEBEHTOPOB

coeanHeHus (1ISO)

NIOCKUM TOpLIOM

coenHeHnA

CUCTEM OXnaXaeHna



Faster

[MpuHagnexHocTu

Mbines3awMTHbIE KOMMNa4YkM U3 NnacTuka

g

MATASHH THAPABNHKH

MocTaeka rMapPaBNMUSCKNX KOMMNNEKTYHILLMX

~ &
LaEEn-

T

SE

Konnauku gna oreetHou yactu "MAMA"

Konnauku gna oteetHou yactu "MANA"

Pasmepbl OnucaHue Pasmepbl OnucaHue
AOWMbBL MM p;l;?gp ApTuryn Liger OOUMBL MM p;l;m:p ApTukyn Liget
1/4" | 63 04 TMVV 04 KpacHbiif 1/4" | 63 04 TFVV 04 KpacHbIi
3/8" | 10 06 TMVV 06 KpacHbiii 3/8" | 10 06 TFVV 06 KPacHBIi
1/2" | 125 | 08 TMVV 08 KpacHbiif 1/2" | 125 | 08 TFVV 08 KpacHbIi
3/4" | 20 12 TMWV 12 KpacHbiii 3/4" | 20 12 TRVV 12 KPacHBIi
1" 25 16 TMVV 16 KpacHbiif 1" 25 16 TFVV 16 KpacHBIi
1-1/2"| 375 | 24 TMVV 24 KpacHbiii 1-1/2"| 375 | 24 TRVV 24 KPacHBIi
nblne3aLI.|,VITH ble Konnavku n3 anrtoMmMHusA
Konnavku gns otBeTHoi yactu "MAMA" Konnauku gna orBetHoi yactu "TAMA"
Pasmepbl Onucanune Pasmepbl Onucanune
OOUMBL MM p;g:n%p ApTuryn Liger OOUMBL MM p;v;:gp ApTukyn Liget
1/4" | 63 04 TMVV 04 S 1/4" | 63 04 TFVV 04 S
3/8" | 10 06 TMVV 06 S 3/8" | 10 06 TFVV 06 $
1/2" | 125 | 08 TMVV 08 S 1/2" | 125 | o8 TFVV 08 S
1" 25 16 TMWV 16 § 1" 25 16 TFW 16 S
1-1/2" | 375 | 24 TMVV 24 § 1-1/2"| 375 | 24 TFVV 24 S
KomMnnekTbl ynioTHeHUuun [lns oTBeTHOI yacTh "MAMA"
Pasmepbl OnucaHue
LIONAMBL MM pTaV;:n%p MaTepuan ApTukyn
1/4" | 32 04 NBR; PTFE SK CVV 04
3/8" | 10 06 NBR; PTFE SK CVV 06
1/2" | 125 | 08 FKM; PTFE SKCVV 08 V
3/4" | 20 12 FKM; PTFE Skew 12 v
1" 25 16 FKM; PTFE SKCWV 16 V
1-1/2" | 375 | 24 FKM; PTFE SKCWV 24V

160

KomnieKTbl BKAKYAIOT 5 UK 10 yniaoTHeHW.






